



Инициатива «Улицы Такомы I»: Чего мы достигли за 10 лет?

Давайте прокатимся по округе и выясним!

Инициатива «Улицы Такомы I». Цели.

В 2015 году мы взяли на себя обязательство по благоустройству 5 600 жилых кварталов в течение 10 лет.

Мы перевыполнили план: к 2025 году мы планируем усовершенствовать более 6000 кварталов.

КАК БЫЛО ИСПОЛЬЗОВАНО финансирование:

На каждый 1 доллар налогов жителей города, потраченных на благоустройство улиц, мы получили дополнительные средства в размере 2,27 долларов США.

Более 397 миллионов долларов было инвестировано в модернизацию улиц города Такома, более 135 миллионов долларов было получено в виде грантов и партнерских программ.

КАКИЕ проекты ЗАВЕРШЕНЫ?

Перечислим некоторые из завершённых проектов: 64-я Восточная улица (Пасифик – Маккинли), Пайплайн-трейл и Портленд-авеню (E 64th St (Pacific-McKinley), Pipeline Trail, and Portland Ave.).

Наши проекты затрагивают транспорт, экономическое благополучие, состояние окружающей среды и сообщества в целом.

КАК ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ подотчетность?

Информационная панель инициативы «Улицы Такомы»

Веб-сайт и отчеты инициативы «Улицы Такомы»

Годовые отчеты и планы расходов округа Такома по транспортным льготам

Полное соблюдение требований при проведении государственных аудитов штата Вашингтон (WA)

Следите за нашими успехами — здесь!



Действие инициативы «Улицы Такомы I» истекает в 2025 году →



Инициатива «Улицы Такомы II»: Предложение 1

Благоустройство улиц и инвестиции
В ХОДЕ ГОЛОСОВАНИЯ В АПРЕЛЕ 2025 ГОДА

Инициатива «УЛИЦЫ II»

Ожидается, что на ремонт, техническое обслуживание и повышение безопасности улиц г. Такома, включая улучшение условий для пешеходов и велосипедистов, будет собрано 375 миллионов долларов, и сделано это будет за счет увеличения налога на недвижимость и коммунальные услуги. Благодаря получению гранта и дополнительным партнерским программам мы надеемся привлечь более 900 миллионов долларов в течение первых 15 лет.

ЦЕЛЕНАПРАВЛЕННЫЕ приоритеты и результаты

Город сможет улучшить 1100-1400 миль магистральных дорог, 250-300 миль тротуаров, 130-170 миль велосипедной инфраструктуры и обслуживать 5200-6200 жилых кварталов в течение 15-летнего периода эксплуатации, уделяя приоритетное внимание доступности, безопасности пешеходов и комбинированной связности.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ устойчивость

Инвестирование в исторически неблагополучные районы, ориентируясь на индекс Tacoma Equity Index, посредством осуществления капитальных проектов и благоустройства жилых улиц.

А также мы будем работать над снижением автомобильных заторов в г. Такома, что позволит жителям экономить время в пути и сократить выбросы вредных веществ.

ОБЩЕСТВЕННАЯ безопасность и ДОСТУПНОСТЬ

Строительство тротуаров и улучшение пешеходных переходов.

Расширение сети безопасных дорог для всех, особенно городских пешеходных дорожек с зелеными насаждениями (Neighborhood Greenways), независимо от того, ходят ли жители пешком, ездят на велосипеде, в инвалидном кресле, пользуются транспортом или водят машину.

Повышение безопасности и усовершенствования сети Vision Zero High Risk Network.

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ развитие

Планируется ремонт 223 миль улиц г. Такома, чтобы снизить износ транспортных средств жителей и обеспечить эффективное движение грузов, легковых автомобилей и общественного транспорта.

Миллионы долларов были реинвестированы в развитие рабочей силы, создание рабочих мест в профсоюзах и обучение профессионалов с акцентом на устойчивый выбор карьеры в г. Такома и округе Пирс.

Для того, чтобы получить дополнительную информацию об инициативе «Улицы Такомы II» перейдите на веб-сайт: cityoftacoma.org/si2

